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Q1

What is your name and jurisdiction?

Jeff Weckbach, Colerain Township

Q2

Does your jurisdiction have a cemetery that is open for
new burials?

No

Q3

What does your jurisdiction charge for graves? Are there any quantity limits or resident/nonresident rates and limits?

N/A

Q4

What are the costs for opening and closing for adults, infants, children, and cremains burials?

N/A

Q5

What days and hours are burials permitted?

N/A

Q6

Are there any overtime charges?

No

Q7

Do you permit Saturday, Sunday, and/or holiday burials?

No
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Q8

Do you provide tents and/or chairs, and lowering devices?

N/A

Q9

What are your costs for disinterment of adults, infants, children and/or cremains?

Use the ossuary at Spring Grove for indigents. They charge around $900.

Q10

What are your foundation costs for monuments, markers, and vases?

N/A

Q11

Do you allow a family monument and a veteran's marker on the same grave?

N/A

Q12

Do you charge for removing monuments and/or markers
from a grave that was relocated?

No

Q13

If you have a related policy, please either include a link
here or e-mail a copy of that policy to
MHuxsoll@westchesteroh.org and ZHuett@C4LG.org

Respondent skipped this question
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Kenny Phelps & Lindsey Dervali,  City of Clayton Ohio

Q2

Does your jurisdiction have a cemetery that is open for
new burials?

Yes

Q3

What does your jurisdiction charge for graves? Are there any quantity limits or resident/nonresident rates and limits?

Single Grave - Non Resident $850.00
Single Grave - Resident $400.00

Q4

What are the costs for opening and closing for adults, infants, children, and cremains burials?

Infant Interment - Weekday $200.00
Infant Interment - Weekend $400.00

Adult Interment - Weekday $600.00
Adult Interment - Weekend $800.00

Cremation Burial - Weekday $250.00
Cremation Burial - Weekend $450.00

Q5

What days and hours are burials permitted?

Monday - Friday 7a-3p Saturdays, Sundays & Holidays by appt only

Q6

Are there any overtime charges?

Yes,

See above for cost difference between weekend & weekday
If so, what are the costs?:

Q7

Do you permit Saturday, Sunday, and/or holiday burials?

Yes,

by appt only - costs listed above

If so, what hours and costs for these days?:

Q8

Do you provide tents and/or chairs, and lowering devices?

No
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Q9

What are your costs for disinterment of adults, infants, children and/or cremains?

$1400.00

Q10

What are your foundation costs for monuments, markers, and vases?

$00.75 sq inch

Q11

Do you allow a family monument and a veteran's marker on the same grave?

Yes

Q12

Do you charge for removing monuments and/or markers
from a grave that was relocated?

Yes,

This would be part of the disinterment fees.

If yes, what is the cost?:

Q13

If you have a related policy, please either include a link
here or e-mail a copy of that policy to
MHuxsoll@westchesteroh.org and ZHuett@C4LG.org

Respondent skipped this question

Q1

What is your name and jurisdiction?

Miami Township, Hamilton County
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Q2

Does your jurisdiction have a cemetery that is open for
new burials?

Yes

Q3

What does your jurisdiction charge for graves? Are there any quantity limits or resident/nonresident rates and limits?

$650 Residents, $2,600 for 4 lots. Non resident is 2,425, Our limit is 4 graves per household.

Q4

What are the costs for opening and closing for adults, infants, children, and cremains burials?

$725 Weekdays, $825 Saturdays, Residents.  $925 Weekdays $1125 Saturdays, Non-Residents

Q5

What days and hours are burials permitted?

Weedays, 7 to 2. Saturdays 7 - 11

Q6

Are there any overtime charges?

No

Q7

Do you permit Saturday, Sunday, and/or holiday burials?

Yes,

See Rates

If so, what hours and costs for these days?:

Q8

Do you provide tents and/or chairs, and lowering devices?

Tents if rain is forecast. Rental others $100

Q9

What are your costs for disinterment of adults, infants, children and/or cremains?

$1,525

Q10

What are your foundation costs for monuments, markers, and vases?

$275 Single, $375 Double. VA Marker $75
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Q11

Do you allow a family monument and a veteran's marker on the same grave?

Yes

Q12

Do you charge for removing monuments and/or markers
from a grave that was relocated?

No

Q13

If you have a related policy, please either include a link
here or e-mail a copy of that policy to
MHuxsoll@westchesteroh.org and ZHuett@C4LG.org

Respondent skipped this question

Q1

What is your name and jurisdiction?

Amanda Hampton - Miami Township, Clermont County

Q2

Does your jurisdiction have a cemetery that is open for
new burials?

Yes

Q3

What does your jurisdiction charge for graves? Are there any quantity limits or resident/nonresident rates and limits?

Resident Grave: 1 - $600 / 3 - $1,300 / 6 - $2,500 / 12 - $4,800 / No Limit

Non-Resident Grave: 1 - $1,500 / 3 - $2,800 / 6 - $5,600 / 12 - $10,000 / No Limit
Columbarium Niche Resident: Single - $1,000 / Double - $1,600

Columbarium Niche Non-Resident: Single - $1,300 / Double - $2,000
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Q4

What are the costs for opening and closing for adults, infants, children, and cremains burials?

Full Burial: Weekday before 2:00 pm $600 / Weekday after 2:00 pm $700 / Saturday before 12:00 pm $800

Cremation Burial: Weekday before 2:00 pm $300 / Weekday after 2:00 pm $450 / Saturday before 12:00 pm $450
Columbarium Internment on Weekend add $150

Q5

What days and hours are burials permitted?

Mon - Fri 7:15 am - 4:00 pm / Sat 7:15 am - 12:00 pm

Q6

Are there any overtime charges?

Yes,

See Rates above for extra cost after 2:00 pm and weekends
If so, what are the costs?:

Q7

Do you permit Saturday, Sunday, and/or holiday burials?

Yes,

Saturday only. We do not do burials on Sundays or Holidays

If so, what hours and costs for these days?:

Q8

Do you provide tents and/or chairs, and lowering devices?

Tent - $100 / We do not offer chairs and yes, we have lowering devices

Q9

What are your costs for disinterment of adults, infants, children and/or cremains?

$1,500 for all

Q10

What are your foundation costs for monuments, markers, and vases?

Foundation concrete cost $0.60 per square inch

Q11

Do you allow a family monument and a veteran's marker on the same grave?

Yes, headstone at head and veteran marker at foot
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Q12

Do you charge for removing monuments and/or markers
from a grave that was relocated?

No,

We do not place or remove monuments, that is completely

on the monument company. We do place veteran markers,
and we cover the cost of the foundation for those.

If yes, what is the cost?:

Q13

If you have a related policy, please either include a link here or e-mail a copy of that policy to
MHuxsoll@westchesteroh.org and ZHuett@C4LG.org

Go to www.miamitwpoh.gov, click on Service and then click on Cemetery Info

Q1

What is your name and jurisdiction?

Anderson Township

Q2

Does your jurisdiction have a cemetery that is open for
new burials?

Yes

Q3

What does your jurisdiction charge for graves? Are there any quantity limits or resident/nonresident rates and limits?

not currently selling grave sites

Q4

What are the costs for opening and closing for adults, infants, children, and cremains burials?

$400.00

#5#5
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector: 

Web Link 1
Web Link 1
(Web Link)(Web Link)
Started:Started: 

Tuesday, August 19, 2025 1:00:52 PMTuesday, August 19, 2025 1:00:52 PM
Last Modified:Last Modified: 

Tuesday, August 19, 2025 1:08:18 PMTuesday, August 19, 2025 1:08:18 PM
Time Spent:Time Spent: 

00:07:2600:07:26
IP Address:IP Address: 

74.219.232.3674.219.232.36

Page 1



25-14 Cemetery Rates (West Chester Township) SurveyMonkey

9 / 27

Q5

What days and hours are burials permitted?

anytime up to 4pm

Q6

Are there any overtime charges?

No,

none

If so, what are the costs?:

Q7

Do you permit Saturday, Sunday, and/or holiday burials?

Yes,

same price, but we try to recommend weekly burials
If so, what hours and costs for these days?:

Q8

Do you provide tents and/or chairs, and lowering devices?

no

Q9

What are your costs for disinterment of adults, infants, children and/or cremains?

$400.00

Q10

What are your foundation costs for monuments, markers, and vases?

we recommend monument company install

Q11

Do you allow a family monument and a veteran's marker on the same grave?

yas

Q12

Do you charge for removing monuments and/or markers
from a grave that was relocated?

No,

none

If yes, what is the cost?:

Q13

If you have a related policy, please either include a link here or e-mail a copy of that policy to
MHuxsoll@westchesteroh.org and ZHuett@C4LG.org

no policy
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Pierce Township

Q2

Does your jurisdiction have a cemetery that is open for
new burials?

Yes

Q3

What does your jurisdiction charge for graves? Are there any quantity limits or resident/nonresident rates and limits?

Resident price $700 - non- resident price $2500 no quantity limits
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Q4

What are the costs for opening and closing for adults, infants, children, and cremains burials?

Adult Burial

Weekday $725
Sat 7:30am -11am $975

Sat 11am -2pm $1,075

Child Burial
Weekday $500

Sat 7:30am -11am $550
Sat 11am -2pm $600

Cremation Burial

Weekday $525
Sat 7:30am -11am $625

Sat 11am -2pm $675

Niche Interment
Sat 7:30am -11am $200

Sat 11am -2pm $400

Q5

What days and hours are burials permitted?

7:30am to 2pm

Q6

Are there any overtime charges?

Yes,

$300 per hour

If so, what are the costs?:

Q7

Do you permit Saturday, Sunday, and/or holiday burials?

Yes,

Saturday only - no Sunday or holidays
If so, what hours and costs for these days?:

Q8

Do you provide tents and/or chairs, and lowering devices?

For a traditional burial - funeral home provides setup services - For cremation - we provide a table & tent - chairs if requested

Q9

What are your costs for disinterment of adults, infants, children and/or cremains?

Traditional disinterment $2000 - cremation disinterment $500
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Q10

What are your foundation costs for monuments, markers,
and vases?

Respondent skipped this question

Q11

Do you allow a family monument and a veteran's marker on the same grave?

we one monument per grave - military marker at the foot only or on the back of the monument

Q12

Do you charge for removing monuments and/or markers
from a grave that was relocated?

Yes,

$150.00

If yes, what is the cost?:

Q13

If you have a related policy, please either include a link here or e-mail a copy of that policy to
MHuxsoll@westchesteroh.org and ZHuett@C4LG.org

https://piercetownship.org/docs/cemetery/Cemetery-Rules.pdf & https://piercetownship.org/docs/cemetery/Columbarium-Rules-
Regulations.pdf

Q1

What is your name and jurisdiction?

City of Montgomery

Q2

Does your jurisdiction have a cemetery that is open for
new burials?

Yes
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Q3

What does your jurisdiction charge for graves? Are there any quantity limits or resident/nonresident rates and limits?

Resident-$900-Individual grave;  $1,350 Shared grave (1-full burial & 1 Cremains or 2 Cremains)

Non-Resident- $1,800-Individual grave; $2,700 Shared grave

Q4

What are the costs for opening and closing for adults, infants, children, and cremains burials?

Resident:
Infant $300 Weekday; Saturday $400

Children-Adult $800 Weekday; Saturday $1,400
Cremains-$400 Weekday; Saturday $1,400

Non-Resident 

Infant $450 Weekday; Saturday $600
Children-Adult $1,200; Saturday $2,100

Cremains $600 Weekday; $2,100

Q5

What days and hours are burials permitted?

Mon-Fri 8:30-3:00, Saturday 8:30-noon,  No-Sundays

Q6

Are there any overtime charges?

Yes,

Varies based on day of burial and time

If so, what are the costs?:

Q7

Do you permit Saturday, Sunday, and/or holiday burials? Yes to Saturdays and No to Sundays, City Holidays or
holiday weekend burials

If so, what hours and costs for these days?:

Q8

Do you provide tents and/or chairs, and lowering devices?

no

Q9

What are your costs for disinterment of adults, infants, children and/or cremains?

$1,500



25-14 Cemetery Rates (West Chester Township) SurveyMonkey

14 / 27

Q10

What are your foundation costs for monuments, markers, and vases?

.50 a square inch

Q11

Do you allow a family monument and a veteran's marker on the same grave?

yes

Q12

Do you charge for removing monuments and/or markers
from a grave that was relocated?

No

Q13

If you have a related policy, please either include a link
here or e-mail a copy of that policy to
MHuxsoll@westchesteroh.org and ZHuett@C4LG.org

Respondent skipped this question

Q1

What is your name and jurisdiction?

Melissa Thompson - City of Lebanon

Q2

Does your jurisdiction have a cemetery that is open for
new burials?

Yes
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Q3

What does your jurisdiction charge for graves? Are there any quantity limits or resident/nonresident rates and limits?

upright monument grave spaces: $1100 resident/$1400 non-resident

flush monument grave spaces: $650 resident/$900 non-resident

Q4

What are the costs for opening and closing for adults, infants, children, and cremains burials?

open/close adults & children: $900 M-F by 3PM/$1200 Sat by 1PM

open/close infants: $200 M-F by 3PM/$300 Sat by 1PM
cremains: $450 M-F by 3PM/$550 Sat by 1PM

Q5

What days and hours are burials permitted?

Monday - Friday by 3PM & Saturday by 1PM

Q6

Are there any overtime charges?

No

Q7

Do you permit Saturday, Sunday, and/or holiday burials?

Yes,

Saturday burials by 1PM open/close fees: $1200

casket/$550 cremains/$300 infant - no Sunday or holiday
burials

If so, what hours and costs for these days?:

Q8

Do you provide tents and/or chairs, and lowering devices?

Vault company provides complete setup for all services except cremains burials. The City provides a tent, 4 chairs and cremation 
stand for cremains burials only (no extra fee).

Q9

What are your costs for disinterment of adults, infants,
children and/or cremains?

Respondent skipped this question
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Q10

What are your foundation costs for monuments, markers, and vases?

monuments $0.75 per square inch (3-inch border, so add 6 inches to the length and width when calculating the total fee). Flush 

installed markers $100 single/$200 double (no concrete-aggregate material only). Flush installed veteran markers no charge (set in a 
concrete backer).

Q11

Do you allow a family monument and a veteran's marker on the same grave?

yes

Q12

Do you charge for removing monuments and/or markers
from a grave that was relocated?

No

Q13

If you have a related policy, please either include a link
here or e-mail a copy of that policy to
MHuxsoll@westchesteroh.org and ZHuett@C4LG.org

Respondent skipped this question

Q1

What is your name and jurisdiction?

Don Pelfrey   -   Hamilton Township

Q2

Does your jurisdiction have a cemetery that is open for
new burials?

Yes
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Q3

What does your jurisdiction charge for graves? Are there any quantity limits or resident/nonresident rates and limits?

Resident                           $1,200

Non Resident                  $2,000
Niche/Columbarium      $600

Max purchase - 8 graves

Q4

What are the costs for opening and closing for adults, infants, children, and cremains burials?

Infant - 3 yrs. old           $300 + Deposit Fee $268.80 (for foundation)

Over age 3 yrs. old         $800 + Deposit Fee $268.80 (for foundation)

Cremations                       $500 + Deposit Fee $268.80 (for foundation)

Niche/Columbarium       $500 (includes engraving)

Q5

What days and hours are burials permitted?

Weekdays  8:00 a.m. - 3:00 p.m.

Q6

Are there any overtime charges?

Yes,

Add $150

If so, what are the costs?:

Q7

Do you permit Saturday, Sunday, and/or holiday burials?

Yes,

Saturdays 8:00 a.m. - 3:00 a.m.
If so, what hours and costs for these days?:

Q8

Do you provide tents and/or chairs, and lowering devices?

We provide a tent and the vault company provides the chairs and lowering device.

Q9

What are your costs for disinterment of adults, infants, children and/or cremains?

Infant to 3 years old - $500, over age 3 - $1,000 and crematories $350
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Q10

What are your foundation costs for monuments, markers, and vases?

Foundations are $0.60 per sq. surface inch, setting special markers or vases is $25

Q11

Do you allow a family monument and a veteran's marker on the same grave?

Yes

Q12

Do you charge for removing monuments and/or markers
from a grave that was relocated?

No

Q13

If you have a related policy, please either include a link here or e-mail a copy of that policy to
MHuxsoll@westchesteroh.org and ZHuett@C4LG.org

https://www.hamilton-township.org/departments/cemeteries/pricing/

Q1

What is your name and jurisdiction?

Village of Golf Manor

Q2

Does your jurisdiction have a cemetery that is open for
new burials?

No
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Q3

What does your jurisdiction charge for graves? Are there any quantity limits or resident/nonresident rates and limits?

n/a

Q4

What are the costs for opening and closing for adults, infants, children, and cremains burials?

n/a

Q5

What days and hours are burials permitted?

n/a

Q6

Are there any overtime charges?

No,

n/a

If so, what are the costs?:

Q7

Do you permit Saturday, Sunday, and/or holiday burials?

No,

n/a
If so, what hours and costs for these days?:

Q8

Do you provide tents and/or chairs, and lowering devices?

n/a

Q9

What are your costs for disinterment of adults, infants, children and/or cremains?

n/a

Q10

What are your foundation costs for monuments, markers, and vases?

n/a
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Q11

Do you allow a family monument and a veteran's marker on the same grave?

n/a

Q12

Do you charge for removing monuments and/or markers
from a grave that was relocated?

No,

n/a

If yes, what is the cost?:

Q13

If you have a related policy, please either include a link here or e-mail a copy of that policy to
MHuxsoll@westchesteroh.org and ZHuett@C4LG.org

n/a

Q1

What is your name and jurisdiction?

Danielle Upton (Brookside Cemetery) West Chester, OH

Q2

Does your jurisdiction have a cemetery that is open for
new burials?

No

Q3

What does your jurisdiction charge for graves? Are there any quantity limits or resident/nonresident rates and limits?

Yes we do charge, we have Resident/Non-Resident rates. $990.00 for first four, $1325 over the four limit.

Non-Resident is $3300 with limit of four.
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Q4

What are the costs for opening and closing for adults, infants, children, and cremains burials?

(1) Adults weekday $715 / Saturday & Holiday $885.

(2) 3' or less weekday $565 / Saturday & Holiday $660
(3) Cremation burial weekday $580 / Saturday & Holiday $660

Q5

What days and hours are burials permitted?

Weekdays (Mon-Fri) 7am-3:30pm / Saturday-Holidays before Noon / NO Sunday burials

Q6

Are there any overtime charges?

Yes,

(see above #4) overtime is included in the higher rates for

Sat/Holiday

If so, what are the costs?:

Q7

Do you permit Saturday, Sunday, and/or holiday burials?

Yes,

Yes (see #4 for reference on Saturday and Holiday

rates/hours)

If so, what hours and costs for these days?:

Q8

Do you provide tents and/or chairs, and lowering devices?

Yes, included in Open & Close cost

Q9

What are your costs for disinterment of adults, infants, children and/or cremains?

$1435.00 (for all listed above)

Q10

What are your foundation costs for monuments, markers, and vases?

58 cents per surface square inch

Q11

Do you allow a family monument and a veteran's marker on the same grave?

Yes
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Q12

Do you charge for removing monuments and/or markers
from a grave that was relocated?

Yes,

Cost varies according to Section and Size
If yes, what is the cost?:

Q13

If you have a related policy, please either include a link here or e-mail a copy of that policy to
MHuxsoll@westchesteroh.org and ZHuett@C4LG.org

https://www.westchesteroh.org/government/community-services/cemetery

Q1

What is your name and jurisdiction?

Liberty Township

Q2

Does your jurisdiction have a cemetery that is open for
new burials?

Yes

Q3

What does your jurisdiction charge for graves? Are there any quantity limits or resident/nonresident rates and limits?

Township Resident Rate $600

Non-Resident Rate $3000

Q4

What are the costs for opening and closing for adults, infants, children, and cremains burials?

Adult open/close $650 M-F 7am-2pm, Holidays & Saturdays $1,000

Children open/close $250, Holidays & Saturdays $350

#12#12
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector: 

Web Link 1
Web Link 1
(Web Link)(Web Link)
Started:Started: 

Thursday, August 21, 2025 8:46:15 AMThursday, August 21, 2025 8:46:15 AM
Last Modified:Last Modified: 

Thursday, August 21, 2025 8:54:34 AMThursday, August 21, 2025 8:54:34 AM
Time Spent:Time Spent: 

00:08:1800:08:18
IP Address:IP Address: 

98.102.67.12298.102.67.122

Page 1
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Q5

What days and hours are burials permitted?

M-F 7am-2pm. Anything after hours is $200 additional

Q6

Are there any overtime charges?

No

Q7

Do you permit Saturday, Sunday, and/or holiday burials?
See above
If so, what hours and costs for these days?:

Q8

Do you provide tents and/or chairs, and lowering devices?

No

Q9

What are your costs for disinterment of adults, infants, children and/or cremains?

Aduilts - $1,000, Child - $550, Cremains - $250

Q10

What are your foundation costs for monuments, markers, and vases?

$.55 per square inch

Q11

Do you allow a family monument and a veteran's marker on the same grave?

yes

Q12

Do you charge for removing monuments and/or markers
from a grave that was relocated?

No

Q13

If you have a related policy, please either include a link
here or e-mail a copy of that policy to
MHuxsoll@westchesteroh.org and ZHuett@C4LG.org

Respondent skipped this question
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Tim Franck, Washington Township in Montgomery County

Q2

Does your jurisdiction have a cemetery that is open for
new burials?

Yes

Q3

What does your jurisdiction charge for graves? Are there any quantity limits or resident/nonresident rates and limits?

$1000, $800 resident rate

Q4

What are the costs for opening and closing for adults, infants, children, and cremains burials?

Fee list available at the website listed below

Q5

What days and hours are burials permitted?

hours and costs are listed on the fee sheet on the website below

Q6

Are there any overtime charges?

Yes,

overtime included in pricing
If so, what are the costs?:

Q7

Do you permit Saturday, Sunday, and/or holiday burials?

Yes,

Saturday, fees increased and available on the website below

If so, what hours and costs for these days?:

#13#13
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector: 

Web Link 1
Web Link 1
(Web Link)(Web Link)
Started:Started: 

Friday, August 22, 2025 8:22:22 AMFriday, August 22, 2025 8:22:22 AM
Last Modified:Last Modified: 

Friday, August 22, 2025 8:38:45 AMFriday, August 22, 2025 8:38:45 AM
Time Spent:Time Spent: 

00:16:2200:16:22
IP Address:IP Address: 

66.203.21.9066.203.21.90

Page 1
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Q8

Do you provide tents and/or chairs, and lowering devices?

Tent and chairs for a fee

Q9

What are your costs for disinterment of adults, infants, children and/or cremains?

Fee list available at the website listed below

Q10

What are your foundation costs for monuments, markers, and vases?

$0.70 per square inch

Q11

Do you allow a family monument and a veteran's marker on the same grave?

Cemetery Rules available at the website listed below

Q12

Do you charge for removing monuments and/or markers
from a grave that was relocated?

Respondent skipped this question

Q13

If you have a related policy, please either include a link here or e-mail a copy of that policy to
MHuxsoll@westchesteroh.org and ZHuett@C4LG.org

https://www.washingtontwp.org/services/public_works/cemeteries

#14#14
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector: 

Web Link 1
Web Link 1
(Web Link)(Web Link)
Started:Started: 

Monday, August 25, 2025 9:08:27 AMMonday, August 25, 2025 9:08:27 AM
Last Modified:Last Modified: 

Monday, August 25, 2025 9:09:07 AMMonday, August 25, 2025 9:09:07 AM
Time Spent:Time Spent: 

00:00:4000:00:40
IP Address:IP Address: 

66.161.159.9066.161.159.90

Page 1
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Darlene Feldmann, City of Fairfield

Q2

Does your jurisdiction have a cemetery that is open for
new burials?

No

Q3

What does your jurisdiction charge for graves? Are there
any quantity limits or resident/nonresident rates and limits?

Respondent skipped this question

Q4

What are the costs for opening and closing for adults,
infants, children, and cremains burials?

Respondent skipped this question

Q5

What days and hours are burials permitted?

Respondent skipped this question

Q6

Are there any overtime charges?

Respondent skipped this question

Q7

Do you permit Saturday, Sunday, and/or holiday burials?

Respondent skipped this question

Q8

Do you provide tents and/or chairs, and lowering devices?

Respondent skipped this question

Q9

What are your costs for disinterment of adults, infants,
children and/or cremains?

Respondent skipped this question

Q10

What are your foundation costs for monuments, markers,
and vases?

Respondent skipped this question
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Q11

Do you allow a family monument and a veteran's marker
on the same grave?

Respondent skipped this question

Q12

Do you charge for removing monuments and/or markers
from a grave that was relocated?

Respondent skipped this question

Q13

If you have a related policy, please either include a link
here or e-mail a copy of that policy to
MHuxsoll@westchesteroh.org and ZHuett@C4LG.org

Respondent skipped this question
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Q1
What is your name and jurisdiction?
Answered: 14
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Darlene Feldmann, City of Fairfield 8/25/2025 9:09 AM

2 Tim Franck, Washington Township in Montgomery County 8/22/2025 8:39 AM

3 Liberty Township 8/21/2025 8:55 AM

4 Danielle Upton (Brookside Cemetery) West Chester, OH 8/21/2025 8:17 AM

5 Village of Golf Manor 8/20/2025 8:54 AM

6 Don Pelfrey - Hamilton Township 8/20/2025 8:12 AM

7 Melissa Thompson - City of Lebanon 8/19/2025 5:40 PM

8 City of Montgomery 8/19/2025 2:15 PM

9 Pierce Township 8/19/2025 1:39 PM

10 Anderson Township 8/19/2025 1:08 PM

11 Amanda Hampton - Miami Township, Clermont County 8/19/2025 1:00 PM

12 Miami Township, Hamilton County 8/19/2025 11:35 AM

13 Kenny Phelps & Lindsey Dervali, City of Clayton Ohio 8/19/2025 10:59 AM

14 Jeff Weckbach, Colerain Township 8/19/2025 10:25 AM

71.43% 10

28.57% 4

Q2
Does your jurisdiction have a cemetery that is open for new burials?
Answered: 14
 Skipped: 0

TOTAL 14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q3
What does your jurisdiction charge for graves? Are there any quantity
limits or resident/nonresident rates and limits?

Answered: 13
 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 $1000, $800 resident rate 8/22/2025 8:39 AM

2 Township Resident Rate $600
Non-Resident Rate $3000 8/21/2025 8:55 AM

3 Yes we do charge, we have Resident/Non-Resident rates. $990.00 for first four, $1325 over the
four limit.
Non-Resident is $3300 with limit of four.

8/21/2025 8:17 AM

4 n/a 8/20/2025 8:54 AM

5 Resident $1,200
Non Resident $2,000
Niche/Columbarium $600
Max purchase - 8 graves 8/20/2025 8:12 AM

6 upright monument grave spaces: $1100 resident/$1400 non-resident
flush monument grave
spaces: $650 resident/$900 non-resident

8/19/2025 5:40 PM

7 Resident-$900-Individual grave; $1,350 Shared grave (1-full burial & 1 Cremains or 2 Cremains)
Non-Resident- $1,800-Individual grave; $2,700 Shared grave

8/19/2025 2:15 PM

8 Resident price $700 - non- resident price $2500 no quantity limits 8/19/2025 1:39 PM

9 not currently selling grave sites 8/19/2025 1:08 PM

10 Resident Grave: 1 - $600 / 3 - $1,300 / 6 - $2,500 / 12 - $4,800 / No Limit
Non-Resident Grave:
1 - $1,500 / 3 - $2,800 / 6 - $5,600 / 12 - $10,000 / No Limit
Columbarium Niche Resident:
Single - $1,000 / Double - $1,600
Columbarium Niche Non-Resident: Single - $1,300 / Double -
$2,000

8/19/2025 1:00 PM

11 $650 Residents, $2,600 for 4 lots. Non resident is 2,425, Our limit is 4 graves per household. 8/19/2025 11:35 AM

12 Single Grave - Non Resident $850.00
Single Grave - Resident $400.00 8/19/2025 10:59 AM

13 N/A 8/19/2025 10:25 AM

Q4
What are the costs for opening and closing for adults, infants, children,
and cremains burials?

Answered: 13
 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 Fee list available at the website listed below 8/22/2025 8:39 AM

2 Adult open/close $650 M-F 7am-2pm, Holidays & Saturdays $1,000
Children open/close $250,
Holidays & Saturdays $350

8/21/2025 8:55 AM

3 (1) Adults weekday $715 / Saturday & Holiday $885.
(2) 3' or less weekday $565 / Saturday &
Holiday $660
(3) Cremation burial weekday $580 / Saturday & Holiday $660

8/21/2025 8:17 AM

4 n/a 8/20/2025 8:54 AM

5 Infant - 3 yrs. old $300 + Deposit Fee $268.80 (for foundation)
Over age 3 yrs. old $800 +
Deposit Fee $268.80 (for foundation)
Cremations $500 + Deposit Fee $268.80 (for foundation)
Niche/Columbarium $500 (includes engraving)

8/20/2025 8:12 AM

6 open/close adults & children: $900 M-F by 3PM/$1200 Sat by 1PM
open/close infants: $200 8/19/2025 5:40 PM
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M-F by 3PM/$300 Sat by 1PM
cremains: $450 M-F by 3PM/$550 Sat by 1PM

7 Resident:
Infant $300 Weekday; Saturday $400
Children-Adult $800 Weekday; Saturday
$1,400
Cremains-$400 Weekday; Saturday $1,400
Non-Resident Infant $450 Weekday;
Saturday $600
Children-Adult $1,200; Saturday $2,100
Cremains $600 Weekday; $2,100

8/19/2025 2:15 PM

8 Adult Burial
Weekday $725
Sat 7:30am -11am $975
Sat 11am -2pm $1,075
Child Burial
Weekday $500
Sat 7:30am -11am $550
Sat 11am -2pm $600
Cremation Burial
Weekday $525
Sat 7:30am -11am $625
Sat 11am -2pm $675
Niche Interment
Sat 7:30am -11am $200
Sat
11am -2pm $400

8/19/2025 1:39 PM

9 $400.00 8/19/2025 1:08 PM

10 Full Burial: Weekday before 2:00 pm $600 / Weekday after 2:00 pm $700 / Saturday before
12:00 pm $800
Cremation Burial: Weekday before 2:00 pm $300 / Weekday after 2:00 pm $450
/ Saturday before 12:00 pm $450
Columbarium Internment on Weekend add $150

8/19/2025 1:00 PM

11 $725 Weekdays, $825 Saturdays, Residents. $925 Weekdays $1125 Saturdays, Non-
Residents

8/19/2025 11:35 AM

12 Infant Interment - Weekday $200.00
Infant Interment - Weekend $400.00
Adult Interment -
Weekday $600.00
Adult Interment - Weekend $800.00
Cremation Burial - Weekday $250.00
Cremation Burial - Weekend $450.00

8/19/2025 10:59 AM

13 N/A 8/19/2025 10:25 AM

Q5
What days and hours are burials permitted?
Answered: 13
 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 hours and costs are listed on the fee sheet on the website below 8/22/2025 8:39 AM

2 M-F 7am-2pm. Anything after hours is $200 additional 8/21/2025 8:55 AM

3 Weekdays (Mon-Fri) 7am-3:30pm / Saturday-Holidays before Noon / NO Sunday burials 8/21/2025 8:17 AM

4 n/a 8/20/2025 8:54 AM

5 Weekdays 8:00 a.m. - 3:00 p.m. 8/20/2025 8:12 AM

6 Monday - Friday by 3PM & Saturday by 1PM 8/19/2025 5:40 PM

7 Mon-Fri 8:30-3:00, Saturday 8:30-noon, No-Sundays 8/19/2025 2:15 PM

8 7:30am to 2pm 8/19/2025 1:39 PM

9 anytime up to 4pm 8/19/2025 1:08 PM

10 Mon - Fri 7:15 am - 4:00 pm / Sat 7:15 am - 12:00 pm 8/19/2025 1:00 PM

11 Weedays, 7 to 2. Saturdays 7 - 11 8/19/2025 11:35 AM

12 Monday - Friday 7a-3p Saturdays, Sundays & Holidays by appt only 8/19/2025 10:59 AM

13 N/A 8/19/2025 10:25 AM

Q6
Are there any overtime charges?
Answered: 13
 Skipped: 1
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53.85% 7

46.15% 6

TOTAL 13

# IF SO, WHAT ARE THE COSTS? DATE

1 overtime included in pricing 8/22/2025 8:39 AM

2 (see above #4) overtime is included in the higher rates for Sat/Holiday 8/21/2025 8:17 AM

3 n/a 8/20/2025 8:54 AM

4 Add $150 8/20/2025 8:12 AM

5 Varies based on day of burial and time 8/19/2025 2:15 PM

6 $300 per hour 8/19/2025 1:39 PM

7 none 8/19/2025 1:08 PM

8 See Rates above for extra cost after 2:00 pm and weekends 8/19/2025 1:00 PM

9 See above for cost difference between weekend & weekday 8/19/2025 10:59 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Q7
Do you permit Saturday, Sunday, and/or holiday burials?
Answered: 11
 Skipped: 3
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81.82% 9

18.18% 2

TOTAL 11

# IF SO, WHAT HOURS AND COSTS FOR THESE DAYS? DATE

1 Saturday, fees increased and available on the website below 8/22/2025 8:39 AM

2 See above 8/21/2025 8:55 AM

3 Yes (see #4 for reference on Saturday and Holiday rates/hours) 8/21/2025 8:17 AM

4 n/a 8/20/2025 8:54 AM

5 Saturdays 8:00 a.m. - 3:00 a.m. 8/20/2025 8:12 AM

6 Saturday burials by 1PM open/close fees: $1200 casket/$550 cremains/$300 infant - no
Sunday or holiday burials

8/19/2025 5:40 PM

7 Yes to Saturdays and No to Sundays, City Holidays or holiday weekend burials 8/19/2025 2:15 PM

8 Saturday only - no Sunday or holidays 8/19/2025 1:39 PM

9 same price, but we try to recommend weekly burials 8/19/2025 1:08 PM

10 Saturday only. We do not do burials on Sundays or Holidays 8/19/2025 1:00 PM

11 See Rates 8/19/2025 11:35 AM

12 by appt only - costs listed above 8/19/2025 10:59 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Q8
Do you provide tents and/or chairs, and lowering devices?
Answered: 13
 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 Tent and chairs for a fee 8/22/2025 8:39 AM

2 No 8/21/2025 8:55 AM

3 Yes, included in Open & Close cost 8/21/2025 8:17 AM

4 n/a 8/20/2025 8:54 AM



25-14 Cemetery Rates (West Chester Township) SurveyMonkey

6 / 8

5 We provide a tent and the vault company provides the chairs and lowering device. 8/20/2025 8:12 AM

6 Vault company provides complete setup for all services except cremains burials. The City
provides a tent, 4 chairs and cremation stand for cremains burials only (no extra fee).

8/19/2025 5:40 PM

7 no 8/19/2025 2:15 PM

8 For a traditional burial - funeral home provides setup services - For cremation - we provide a
table & tent - chairs if requested

8/19/2025 1:39 PM

9 no 8/19/2025 1:08 PM

10 Tent - $100 / We do not offer chairs and yes, we have lowering devices 8/19/2025 1:00 PM

11 Tents if rain is forecast. Rental others $100 8/19/2025 11:35 AM

12 No 8/19/2025 10:59 AM

13 N/A 8/19/2025 10:25 AM

Q9
What are your costs for disinterment of adults, infants, children and/or
cremains?

Answered: 12
 Skipped: 2

# RESPONSES DATE

1 Fee list available at the website listed below 8/22/2025 8:39 AM

2 Aduilts - $1,000, Child - $550, Cremains - $250 8/21/2025 8:55 AM

3 $1435.00 (for all listed above) 8/21/2025 8:17 AM

4 n/a 8/20/2025 8:54 AM

5 Infant to 3 years old - $500, over age 3 - $1,000 and crematories $350 8/20/2025 8:12 AM

6 $1,500 8/19/2025 2:15 PM

7 Traditional disinterment $2000 - cremation disinterment $500 8/19/2025 1:39 PM

8 $400.00 8/19/2025 1:08 PM

9 $1,500 for all 8/19/2025 1:00 PM

10 $1,525 8/19/2025 11:35 AM

11 $1400.00 8/19/2025 10:59 AM

12 Use the ossuary at Spring Grove for indigents. They charge around $900. 8/19/2025 10:25 AM

Q10
What are your foundation costs for monuments, markers, and vases?
Answered: 12
 Skipped: 2

# RESPONSES DATE

1 $0.70 per square inch 8/22/2025 8:39 AM

2 $.55 per square inch 8/21/2025 8:55 AM

3 58 cents per surface square inch 8/21/2025 8:17 AM

4 n/a 8/20/2025 8:54 AM



25-14 Cemetery Rates (West Chester Township) SurveyMonkey

7 / 8

5 Foundations are $0.60 per sq. surface inch, setting special markers or vases is $25 8/20/2025 8:12 AM

6 monuments $0.75 per square inch (3-inch border, so add 6 inches to the length and width when
calculating the total fee). Flush installed markers $100 single/$200 double (no concrete-
aggregate material only). Flush installed veteran markers no charge (set in a concrete backer).

8/19/2025 5:40 PM

7 .50 a square inch 8/19/2025 2:15 PM

8 we recommend monument company install 8/19/2025 1:08 PM

9 Foundation concrete cost $0.60 per square inch 8/19/2025 1:00 PM

10 $275 Single, $375 Double. VA Marker $75 8/19/2025 11:35 AM

11 $00.75 sq inch 8/19/2025 10:59 AM

12 N/A 8/19/2025 10:25 AM

Q11
Do you allow a family monument and a veteran's marker on the same
grave?

Answered: 13
 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 Cemetery Rules available at the website listed below 8/22/2025 8:39 AM

2 yes 8/21/2025 8:55 AM

3 Yes 8/21/2025 8:17 AM

4 n/a 8/20/2025 8:54 AM

5 Yes 8/20/2025 8:12 AM

6 yes 8/19/2025 5:40 PM

7 yes 8/19/2025 2:15 PM

8 we one monument per grave - military marker at the foot only or on the back of the monument 8/19/2025 1:39 PM

9 yas 8/19/2025 1:08 PM

10 Yes, headstone at head and veteran marker at foot 8/19/2025 1:00 PM

11 Yes 8/19/2025 11:35 AM

12 Yes 8/19/2025 10:59 AM

13 N/A 8/19/2025 10:25 AM

Q12
Do you charge for removing monuments and/or markers from a grave
that was relocated?

Answered: 12
 Skipped: 2
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25.00% 3

75.00% 9

TOTAL 12

# IF YES, WHAT IS THE COST? DATE

1 Cost varies according to Section and Size 8/21/2025 8:17 AM

2 n/a 8/20/2025 8:54 AM

3 $150.00 8/19/2025 1:39 PM

4 none 8/19/2025 1:08 PM

5 We do not place or remove monuments, that is completely on the monument company. We do
place veteran markers, and we cover the cost of the foundation for those.

8/19/2025 1:00 PM

6 This would be part of the disinterment fees. 8/19/2025 10:59 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Q13
If you have a related policy, please either include a link here or e-mail
a copy of that policy to MHuxsoll@westchesteroh.org and

ZHuett@C4LG.org
Answered: 7
 Skipped: 7

# RESPONSES DATE

1 https://www.washingtontwp.org/services/public_works/cemeteries 8/22/2025 8:39 AM

2 https://www.westchesteroh.org/government/community-services/cemetery 8/21/2025 8:17 AM

3 n/a 8/20/2025 8:54 AM

4 https://www.hamilton-township.org/departments/cemeteries/pricing/ 8/20/2025 8:12 AM

5 https://piercetownship.org/docs/cemetery/Cemetery-Rules.pdf &
https://piercetownship.org/docs/cemetery/Columbarium-Rules-Regulations.pdf

8/19/2025 1:39 PM

6 no policy 8/19/2025 1:08 PM

7 Go to www.miamitwpoh.gov, click on Service and then click on Cemetery Info 8/19/2025 1:00 PM


